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                                                            Начальное общее образование.

2 – 4 классы.

Учебный план МБОУ «Городенская средняя общеобразовательная школа» на 2021 -2022 учебный год разработан на основе регионального базисного учебного плана. Начало занятий 1 – 4  классы с 9.00., по 5-дневной рабочей неделе, в 1 смену.
Продолжительность учебного года   в  2 - 4  классах – 34 учебных недели.
Продолжительность урока   в  2 - 4 классах – 40 минут.
Учебные предметы:
Русский язык  – 2 класс -3 часа ( обязательная часть)  и 1  час ( часть, формируемая участниками образовательных отношений), 3– 4  классы - 3 часа ( обязательная часть) и 1  час ( часть, формируемая участниками образовательных отношений).
Родной язык 3-4 классы – 1 час( обязательная часть).
Литературное чтение – 2- 3   классы - 3 часа ( обязательная часть) и 1  час ( часть, формируемая участниками образовательных отношений), 4 класс – 2 часа (обязательная часть)
Литературное чтение на родном языке 3- 4 классы – 1 час ( обязательная часть).
Математика  - 2 – 4  классы - 3 часа ( обязательная часть) и 1  час ( часть, формируемая участниками образовательных отношений). 
Окружающий мир- 2 - 4 классы –  1 час ( обязательная часть) и 1  час ( часть, формируемая участниками образовательных отношений). 
Изобразительной искусство – 1 час
Музыка – 1 час
Физическая культура  - 3 часа.
Третий час выделяется на двигательную активность.
В  2- 4   классах  изучается иностранный язык – английский язык. Количество часов на его изучение – 2 часа в неделю.
В 4  классе Информатика и ИКТ изучается  в  качестве модуля в предмете Математика.
«Основы  религиозных культур и  светской этики» в 4  классе изучаются в  качестве предмета – 1 час













                                                            
                                                       

                                                   Пояснительная записка 
внеурочной деятельности 1,2, 4 классах  
МБОУ «Городенская средняя общеобразовательная школа»
 на 2016-2017 учебный год.

План внеурочной деятельности МБОУ «Городенская СОШ» разработан на основе следующих нормативных документов:
· Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (Приказ №373 от 06.10.2009г.);
· Приказ № 1241 от 26 ноября 2010г «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009г. №373»;
· Действующих требований СанПиН (СанПиН2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» зарегистрированных в Минюсте РФ 3 марта 2011 года, регистрационный номер 19993). 
· Приказ №2357 от 22 сентября 2011г «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009г. №373»;
        План внеурочной деятельности общеобразовательного учреждения является основным нормативно-правовым документом, регламентирующим организацию и содержание внеурочной деятельности.
План внеурочной деятельности для начальных классов ориентирован на 4-годичный нормативный срок освоения образовательных программ внеурочной деятельности.
Внеурочная деятельность – специально организованная деятельность обучающихся начальных классов, представляющая собой неотъемлемую часть образовательного процесса в общеобразовательном учреждении, отличная от урочной системы обучения.
     Время, отведенное на внеурочную деятельность, не учитывается при определении максимально допустимой недельной нагрузки обучающихся, но учитывается при определении объемов финансирования, направляемых на реализацию основной образовательной программы. 
      Целью внеурочной деятельности является содействие в обеспечении достижения ожидаемых результатов обучающихся 1-4 классов в соответствии с основной образовательной программой начального общего образования общеобразовательного учреждения МБОУ «Городенская СОШ».
       Внеурочная деятельность направлена на реализацию индивидуальных потребностей обучающихся общеобразовательных учреждений области путем предоставления выбора занятий, направленных на развитие детей, сформировано с учетом пожеланий обучающихся и их родителей (законных представителей). 
Исходя из имеющихся условий кадрового, материально-технического обеспечения внеурочная деятельность в МБОУ «Городенская СОШ» представлена следующими направлениями: общеинтеллектуальное, общекультурное, духовно-нравственное, спортивно-оздоровительное,социальное в том числе через такие формы, как экскурсии, кружки, секции, круглые столы, конференции, олимпиады, соревнования, праздники, конкурсы, фестивали, общественно-полезные практики и др. На внеурочную деятельность в неделю отводится 5 часов на класс. Длительность занятий  для 1,2,4 классов- 40 минут.










